# 中华人民共和国国家勋章 和国家荣誉称号颁授仪式在京隆重举行

在全场热烈的掌声中,习近平发表 重要讲话。他首先代表党中央、全国人 大、国务院和中央军委,向获得"共和国 勋章"和国家荣誉称号的英雄模范、获 得"友谊勋章"的国际友人表示热烈祝 贺、致以崇高敬意。

习近平指出,新中国成立75年来, 中国共产党团结带领全国各族人民,创 造了经济快速发展和社会长期稳定两 大奇迹,伟大祖国发生了翻天覆地的变 化,中华民族伟大复兴进入了不可逆转 的历史进程。在这个波澜壮阔的发展 历程中,各条战线涌现出一批又一批英 雄模范。今天受到表彰的同志就是其 中的杰出代表。他们的先进事迹和突 出贡献将永载共和国史册,他们忠诚、 执着、朴实的优秀品格值得全党全国各

习近平强调,我国正处于以中国式 现代化全面推进强国建设、民族复兴伟 业的关键时期。全党全国各族人民要 以英雄模范为榜样,团结奋进、砥砺前 行,汇聚起共襄强国盛举的磅礴力量。 要胸怀强国之志,以国家富强为念,以 人民幸福为盼,忠心爱国、矢志报国,把 个人小我融入国家大我,在为国尽责、 为民服务中实现个人价值、展现人生风 采。要锤炼强国之技,顺应时代发展新 要求,学习新知识、掌握新技能、练就真 本领,干一行爱一行,钻一行专一行,努 力成为善于干事创业的岗位能手、行家 里手。要勇建强国之功,以只争朝夕的 历史主动、主人翁的责任担当,锐意进 取、迎难而上,追求卓越、精益求精,在 平凡岗位上创造不平凡的业绩,在破解

发展难题、攻克改革难关、维护社会和 谐稳定上不断有所作为。

习近平指出,75年来,世界上有很 多与中国人民志同道合、风雨同舟的老 朋友、好朋友,今天被授予"友谊勋章" 的迪尔玛·罗塞芙女士就是其中的杰出 代表。中国人民永远不会忘记那些为 中国发展、增进中国人民同各国人民 友谊作出突出贡献的国际友人。中国 人民愿携手世界各国人民,维护世界 和平,促进共同发展,推动构建人类 命运共同体,开创人类更加美好的未

习近平强调,新的画卷需要我们共 同描绘,新的历史需要我们共同开创。 要锚定目标、勠力同心、开拓进取,共同 谱写人民共和国更加绚丽精彩的新篇 章。

颁授仪式上,"共和国勋章"获得者 黄宗德、"友谊勋章"获得者迪尔玛·罗 塞芙代表国家勋章和国家荣誉称号获 得者发言。

颁授仪式后,习近平等领导同志同 国家勋章和国家荣誉称号获得者合影 留念。

在京中共中央政治局委员、中央书 记处书记,部分全国人大常委会副委员 长,国务委员,最高人民法院院长,最高 人民检察院检察长,部分全国政协副主 席,中央军委委员出席颁授仪式。

中央党政军群有关部门和北京市 负责同志,国家勋章和国家荣誉称号获 得者亲属代表、所在单位代表,以往功 勋荣誉表彰获得者代表,有关国家驻华 使节,各界干部群众代表等约1000人 参加颁授仪式。

#### 庆祝中华人民共和国成立75周年 音乐会在京举行

(上接第一版)管弦乐《北京喜讯 到边寨》、民族器乐联奏《多彩的 交响》融合不同民族、不同地域的 特色音调,以优美的旋律讴歌祖 国大好河山和人民幸福生活。交 响合唱《希望田野》、管弦乐《青年 圆舞曲》曲调悠扬、轻快活泼,描 绘改革开放以来中国人民解放思 想、锐意进取的精神面貌。

75年栉风沐雨,75年高歌奋 进。整场音乐会气氛热烈,高潮 迭起。钢琴与乐队演奏《新的天 地》振奋澎湃,管弦乐《江山如画》 恢宏深情,交响合唱《新征程》豪 迈激昂,一曲曲时代之歌展现了 在以习近平同志为核心的党中央 坚强领导下,亿万中华儿女自信 自强、守正创新的精神气象,赢得 观众们的热烈掌声。"五星红旗迎 风飘扬,胜利歌声多么响亮!"伴 随着全场齐声高唱《歌唱祖国》, 音乐会落下帷幕。

出席音乐会的还有:尹力、石

鸿忠、何卫东、何立峰、张又侠、张 国清、陈文清、贾庆林、张德江、俞 正声、栗战书、汪洋、曾庆红、李长 春、贺国强、刘云山、王岐山、张高 丽,中共中央书记处、全国人大常 委会、国务院、最高人民法院、最 高人民检察院、全国政协、中央军 委领导同志和从领导职务上退下 来的同志。

中央党政军群各部门和北京 市主要负责同志,各民主党派中 央、全国工商联负责人和无党派 人士代表,"共和国勋章""友谊勋 章""七一勋章""八一勋章"和国 家荣誉称号获得者代表,全国先 进模范人物、全国重点优抚对象 代表,全国少数民族参观团成员, 老同志代表,港澳同胞、台湾同 胞、海外侨胞及归侨、侨眷代表, 驻京解放军和武警部队官兵代 表,首都各界群众代表,各国驻华 使节、各国际组织驻华代表和在 华工作的外国专家代表等观看演

# 泰峰、刘国中、李干杰、李书磊、李 运动大会在 2024年湖

(上接第一版)创办了一系列户外运动赛事活动,不断满 足人民群众多层次多样化健身运动和旅游休闲需求,有 力推动了随州体育事业高质量发展。当前,全省体育行 业正在谋划体育"五大工程",大力培育壮大新质生产 力,塑造发展新动能新优势。希望以举办此次大会为契 机,全方位、多角度展示荆楚山水的无限魅力,进一步扩 大绿色、生态、健康的体育公共服务供给,更好满足人民 群众高品质的户外运动健身需求,推动体育产业与湖北 经济社会发展协同并进,加快建设体育强省。

胡志莉代表市委、市政府对各位嘉宾的到来表示热 烈欢迎。她说,近年来,随州认真落实省委、省政府决策 部署,坚持以炎帝文化和寻根节为牵引推动文旅产业高 质量发展,致力以文旅城融合为路径培育千亿级现代服 务业产业。我市把"体育+旅游"融合发展作为重要抓 手,打造了一系列特色鲜明、带动力强的户外运动新场 景,谋划推出了"一季三会四赛"活动,多元化、多层次、 多样性品牌赛事体系正加快构建成型。我市将以承办 此次户外运动大会为契机,深度对接融入全省户外运动 发展格局,立足独特的自然人文和产业基础,全力以赴

打好"文旅牌、生态牌、赛事牌",将户外运动产业发展成为随州服务业 新的增长点,把随州打造成为全国知名的户外运动休闲目的地。衷心 期盼大家为随州发展多出金点子、好办法、新思路,带动更多人走进随 州、畅游随州,对随州"一见钟情"。

本次大会以"发展户外运动 点燃动感随州"为主题,由湖北省体 育局、随州市人民政府主办。大会通过"一会一展、一夜三赛"(户外运 动推介分享会、户外运动装备展、大洪山体育之夜、2024年中国公路自 行车联赛、2024年湖北省浆板公开赛、2024年随州半程马拉松)等核心 内容,全方位、多领域、深层次地展示我省户外运动发展成果,打造全 省范围内最权威、最高端、最丰富的户外运动交流展示平台。

开幕式活动结束后,与会领导嘉宾参观了户外运动装备展。本次

展览汇聚100多个全球户外品牌,引领户外运动潮流新趋势。 省体育局、湖北文旅集团有关领导,市领导刘泽富、罗兰,市政府 秘书长金厚鹏出席。全省各市州体育行政部门、随州各县市区政府及 文旅部门负责同志,户外体育企业代表,户外运动爱好者等参加活动。

#### 胡志莉主持召开 市政府党组会议和市政府常务会议

(上接第一版)下大力气解决一批群众反 映强烈、诉求迫切的问题,要坚持问题导 向,把发现问题、反馈问题、整改问题一体 推进、一体落实,全力推动存量问题见底 清零,同时强化建章立制,形成"长久立" 的治本机制,提升体制机制的质效水平。 关于信访稳定工作,要紧盯重点领域、重点场 所、重点人员,常态化开展矛盾纠纷集中 排查化解专项行动,全面细致排查风险漏 洞,认真对待每一位信访群众、每一件信

访事项,精准高效解决群众诉求,严格落实信 访维稳责任制,切实维护全市社会大局持 续平安稳定。关于公安工作,要全力以赴 维护社会安定,依托"情指行"一体化机制,深 化矛盾纠纷排查化解和"找堵防"专项行 动,努力把问题解决在基层、化解在萌芽, 紧紧围绕群众反映强烈的问题,依法严厉 打击涉黑涉恶、新型网络犯罪及"黄赌毒" "食药环""盗抢骗"等违法犯罪活动。

会议还审议了其他事项。

#### 胡志莉主持召开市长工作例会

(上接第一版)要守牢安全底线,坚持用发 展的办法和在发展过程中促安全保稳定, 全面排查各类风险隐患,全力以赴做好防 范化解工作,做好国庆期间各项活动、安 保等工作,确保人民群众生命财产安全和

社会大局和谐稳定,为庆祝新中国成立75 周年营造安全稳定的社会环境。

市领导吴丕华、柴普军、徐锋、罗兰,市 政府秘书长金厚鹏,市政府党组成员刘军 伟参加会议。

#### "大洪山杯"2024年中国公路自行车联赛活动举行

(上接第一版)从9月25日开始,先后进行 了男子个人计时赛、女子个人计时赛、混合 团体计时赛、男子城市绕圈淘汰赛、女子城 市绕圈淘汰赛等比赛。

男子个人赛赛程长达203.1公里,来自 27支省市自行车代表队、俱乐部及个人选 手的152名精英骑手参赛。经过近5个小时 的技巧与实力比拼,内蒙古队的孙凯以4 小时51分28秒的成绩夺得冠军。

省体育局有关领导,副市长罗兰,市 政府秘书长金厚鹏出席活动并为赛事鸣

## 市五届人大常委会第十七次会议召开

(上接第一版)

会议还进行了人事任免,向获任命人 员颁发任命书,并现场举行了宪法宣誓仪

会议指出,要深入贯彻习近平总书记 关于财政工作的重要论述,加强资源统 筹,全面推进大财政体系建设,构建高质 量发展动力循环机制,为建设城乡融合发 展示范区提供坚实支撑。要着力规范预 算决算管理,加强政府债务风险管控,不 断提升预算执行水平和财政资金使用效 益。要扎实做好审计整改"后半篇文章", 在督查督办、贯通协同、标本兼治、成果运用上 下功夫,充分发挥审计监督的重要作用。

会议指出,要贯彻落实党中央关于加 强人大国有资产监督职能的决策部署,坚 持依法监督、正确监督、有效监督,把人大 监督作为推动改革和化解矛盾的重要渠 道。要充分发挥国有资产重要作用,优化 资产布局,提高使用效率,促进国有资产 保值增值。要坚持同题共答,主动回应资 产盘活共享、自然资源保护利用等热点问 题,用务实举措共同守护好人民"共同财 富"。

会议指出,要深入贯彻落实习近平总 书记关于禁毒工作的重要指示精神,充分 认识禁毒工作的艰巨性复杂性,增强禁毒 工作的责任感和使命感。要创新完善打 击毒品犯罪机制,健全督导考核制度,压 紧压实禁毒职责,形成工作合力,提升打 击效能。要结合"八五"普法,广泛开展禁 毒宣传,提高社会公众识毒防毒拒毒能 力,筑牢全民禁毒意识。

会议指出,要继续用好"代表行动"和 "家站点"等民主民意表达平台和载体,广 泛征集群众意见建议,着力画好立法最大 同心圆。要加强与武汉、孝感等地的协 同,共同做好表决通过条例的报批、报备 和推动实施等工作,更好筑牢流域综合治 理和统筹发展的制度支撑。

市人大常委会副主任刘宏业、刘泽富、 郑晓峰、肖诗兵、李德荣、张道亮,秘书长 王定志出席会议。

副市长徐锋,市中级人民法院院长 王立志,市人民检察院检察长盛勇,市监 察委员会有关负责同志,市人大及其常委 会各专(工)委组成人员及部分市人大代 表等列席会议。

#### 陈兴旺带队开展巡河工作

随州日报讯(全媒记者刘馨怡)9月 29日,市委常委、市委秘书长、浆溪店河 市级河长陈兴旺带领市生态环境局、市 水利和湖泊局等部门负责同志到浆溪店 河沿线开展巡河工作。

陈兴旺一行先后来到曾都区万店 镇塔湾社区人民桥、小河沟村东风桥、 新中村月儿湾,实地查看桥梁建设、河 道管护、河道保洁及防汛、浆溪店河下 段治理工程建设等情况,与镇村有关 人员交流,详细了解河道环境治理、河 流日常管理维护、河长制工作落实等 情况。

陈兴旺强调,河湖治理是一项系

统工程、长期工程。要坚定不移地推 进部门间的协同合作,以深化"河长 制"工作为核心,采取综合措施,多管 齐下,持续强化水环境综合治理;要 加大对水体及岸线的保洁力度,确保 守河职责明确、方法得当,从而不断 提升人民群众的获得感、幸福感和安 全感;要充分运用"共同缔造"理念, 广泛动员群众积极参与河湖保护行 动,促进形成共治、共建、共享河湖 环境的良好氛围,共同绘制"河流畅 通、水质清澈、岸线翠绿、景色优美、 人与自然和谐共处"的美好生态图

### 全市市容环境卫生整治工作 推进会召开

随州日报讯(全媒记者滕锐)9月 29日,全市市容环境卫生整治工作 推进会召开。副市长、市公安局局长 柴普军出席会议并讲话。

据悉,我市持续加强市容秩序管 理,重点对随城解放路、舜井大道、烈 山大道等主次干道出门出店经营、流 动摊贩占道经营、沿街售卖等行为进 行依法取缔,引导摊贩人市经营、门 店划线经营;加强户外广告设施清理 整治,截至目前,曾都区已拆除违规 广告牌858块、单立柱25处;随州高 新区拆除各类存在安全隐患的广告设 施 213 处;加强停车管理,积极推进

"全市一个停车场"工作,截至目前,随 州主城区联网9.42万个停车泊位,联 网率85.6%。

会议提出,要提高思想认识,增强 城市市容环境卫生整治的责任感和紧 迫感,立即行动,标本兼治,发力攻坚, 不断取得城市环境整治新的更大的成 绩。要突出工作重点,下大气力落实市 容环境卫生整治活动各项任务,找准 突破口和薄弱环节,有针对性地加以 治理。要强化组织领导,落实督查考评 职能,精心组织,整体联动,各负其责, 切实抓出成效,奋力推动城市管理工 作再上新台阶。

#### 随州市人民代表大会常务委员会 关于批准2023年市级财政决算的决议

(2024年9月29日随州市第五届人民代表大会 常务委员会第十七次会议通过)

随州市第五届人民代表大会常务委员会第十七次会议听取了市财政局受市 人民政府委托所作的《关于2023年市级财政决算的报告》和市审计局受市人民 政府委托所作的《关于2023年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报 告》。会议结合审议审计工作报告,对2023年市级财政决算草案和决算报告进行 了审查。会议同意市人大财政经济委员会提出的审查报告,决定批准2023年市 级财政决算。

#### 随州市人民代表大会 常务委员会任免名单

(2024年9月29日随州市第五届人民代表大会 常务委员会第十七次会议通过)

决定任命:

辛拥政同志为市城市管理执法委员会主任。 决定免去:

王华奎同志的市城市管理执法委员会主任职务。

### 随州市人民代表大会 常务委员会任免名单

(2024年9月29日随州市第五届人民代表大会 常务委员会第十七次会议通过)

任命:

夏远亮同志为市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员; 冯春林同志为市中级人民法院副院长。

张涛同志的市中级人民法院副院长职务。

#### 随州市人民代表大会 常务委员会任免名单

(2024年9月29日随州市第五届人民代表大会 常务委员会第十七次会议通过)

任命:

徐冲同志为市人民检察院检察员。

## // / 信息

联系电话:(0722)3312088 微信号:1395609078

#### 遗失声明

钟浩遗失道路运输经营许可证(正、副本),

证号:421300101057,声明作废。 随州市曾都区白果河水库管理处遗失开户 许可证,核准号:J5286000165202,基本存款账 户,开户行:农行随州何店支行,账号: 17781801040002103,声明作废。因此产生的一切

法律责任由本单位承担。 随州广源建筑工程有限公司因公章损坏, 原公章名称:随州广源建筑工程有限公司,声明

原公章作废。 随州市曾都区精印印务工作室遗失公章一 枚,原公章名称:随州市曾都区精印印务工作 室,声明原公章作废。

随州振威运输有限公司遗失鄂 S770C9 道 路运输证(正、副本),证号:421302210484,声明

随县佳信建筑劳务有限公司公章损坏,原 公章名称:随县佳信建筑劳务有限公司,声明原 公章作废。

湖北京焱建材有限公司遗失财务专用章-枚,原章名称:湖北京焱建材有限公司财务专用 章,声明原章作废。

### 关于加强新建住宅区 商务楼宇通信建设行为管理 严格执行光纤到户国家标准的通告

为贯彻落实工信部等十四部门《关于进一步深化电信基础设施共建共 享 促进"双千兆"网络高质量发展的实施意见》(工信部联通信[2023]59号) 和省通管局等十六部门关于印发《关于进一步深化电信基础设施共建共享 促进"双千兆"网络高质量发展工作方案》的通知(鄂通信联发[2023]6号)文 件精神,助力数字随州、文明随州建设,推动产业数字化转型,促进创新创 业,满足人民美好生活需求等,随州市将自2024年10月1日起严格执行光纤 到户国家标准,现将总体要求通告如下:

、不得违规建设。房屋建设方与电信业务经营者要严格按照国家工 程建设标准和工程界面划分规定进行投资建设,房屋建设方之外的包括电 信业务经营者等单位不得直接或间接投资新建住宅区、商务楼宇内通信配

、未按标准验收或验收不合格不得接入公共电信网。新建住宅区、商 务楼宇的通信配套设施未经随州市通信发展管理办公室(以下简称市通管 办)参与并监督竣工验收的,或验收不合格的,电信业务经营者不得为其接 人公共电信网。

三、严格执行备案工作。房屋建设方应在通信工程开工前的7日向市通

管办办理质量督察申报手续;建设单位应在工程竣工验收合格后5个工作日 内到随州市通信发展办公室办理竣工验收备案手续,随州市通信发展办公室 及时发布备案信息。

四、不得收取不合理费用。相关各方不得利用电信设施建设和电信业务运 营收取进场费、协调费、配合费、业务分成费等费用。相关单位和个人不得签订 任何排他性质的公共电信服务协议。严肃查处商业贿赂不正当竞争等行为。

五、不得阻止提供公共电信服务。不得阻止或者妨碍电信业务经营者向电 信用户提供公共电信服务,国家另有规定除外。不得约束限制电信业务经营者 公平接人和使用新建住宅小区、商务楼宇内通信管道、管线、机房等设施的行

六、严格落实共建共享程序。电信业务经营者在新建住宅区、商务楼宇建 设室内分布系统、基站、光缆线路等通信设施时,应统一协调、统一进场,文明 施工,严格落实共建共享程序,不得擅自建设有关通信设施。

随州市经济和信息化局 随州市自然资源和城乡建设局 随州市住房和城市更新局 随州市通信发展管理办公室 2024年9月29日